



भारत हेवी इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड

Bharat Heavy Electricals Limited

बीएचईएल ही क्यों?

भारतीय अर्थव्यवस्था के प्रमुख क्षेत्रों यथा विद्युत उत्पादन एवं ट्रांसमिशन, उद्योग, परिवहन तेल एवं गैस, अक्षय ऊर्जा में अतुलनीय विशेषज्ञता के साथ बीएचईएल भारत के अग्रणी महारत्न सार्वजनिक उपक्रमों में से एक है। पूरे देश में फैली हुई तथा अंतर्राष्ट्रीय प्रचालन में विशाल विस्तार के साथ हम अपने कर्मचारियों को क्षमता का विकास करने और अपनी प्रतिभाओं को निखारने के लिए हर अवसर प्रदान करते हैं।

विश्व स्तर का संगठन होने के साथ विश्व की सर्वश्रेष्ठ कंपनियों की क्षमताओं के समान तथा सतत आर्डर बुक में होने की वृद्धि के साथ बीएचईएल निश्चित रूप से ऐसी कंपनी है, जहां पर कैरियर बनते हैं। विश्व स्तर का उद्यम बनने के विजन के साथ, स्टैकहोल्डर मूल्य वृद्धि के लिए प्रतिबद्ध बीएचईएल अपनी उम्मीदों को साकार करने और वैश्विक कंपनी के लिए देश की उम्मीदों को पूरा करने के पथ पर अग्रसर है। हम अपने प्रयास में शामिल करने और असाधारण विकास कथन का हिस्सा बनने के लिए आपको आमंत्रित करते हैं।

बीएचईएल में काम करने पर मुख्य लाभ हैं:-\

*रोमांचक कैरियर अवसर

बीएचईएल प्रत्येक क्षेत्र में नवीनतम विकास से आपको परिचित कराने के लिए रोमांचक कैरियर अवसर प्रदान करता है, चाहे वह इंजीनियरी, वित्त या मानव संसाधन का क्षेत्र हो। संगठन में कर्मचारी का विकास होने के साथ ही उसे महत्तर जिम्मेदारी दी जाती है और सभी अवसरों को विकास के अवसर उपलब्ध कराए जाते हैं।

• विकास के अवसर

वर्तमान में कर्मचारी अपने वरिष्ठ अधिकारियों के समर्थन एवं सहयोग तथा अपने साथियों और कनिष्ठ कर्मचारियों के उत्साह के साथ हर समय अच्छे विचारों पर काम करके कई अवसर प्राप्त करता है। संगठन में व्याप्त अपनी अलग संस्कृति और संचार माध्यमों में खुलेपन से श्रेष्ठ विचारों को प्रोत्साहित करने के लिए कार्य वातावरण मैत्रीपूर्ण और अनुकूल बनता है। नए कर्मचारी शुरू से संगठनात्मक गतिविधियों से जुड़ते हैं और उन्हें सही शुरुआत और दिशा मिलती है। प्रत्येक कर्मचारी को अपनी क्षमता में सुधार लाने के लिए हर वर्ष औसतन 15 दिन का प्रशिक्षण दिया जाता है जिससे वे हर क्षेत्र में संगठन को आगे बढ़ाते हैं। बीएचईएल में विकास के अवसर ऐसे हैं जो कर्मचारी बीएचईएल में कार्यपालक स्तर पर कार्य ग्रहण करते हैं न केवल कंपनी में शीर्ष प्रबंधन के पद पर पहुंचते हैं बल्कि बाहर भी प्रमुख पदों पर भी काम कर रहे हैं।

• सभी के लिए समान अवसर

बीएचईएल अपने सभी कर्मचारियों को समय अवसर प्रदान करता है। कंपनी कर्मचारियों को न केवल सीखने और विकास के लिए अनुकूल कार्य वातावरण प्रदान करती है बल्कि प्रेरक और मुक्त कार्य सहमति को भी बढ़ावा देती है, जिसमें समावेशन, टीम वर्क और सृजनशीलता शामिल रहती हैं।

• स्वस्थ कार्य-जीवन संतुलन

बीएचईएल में हम कार्य-जीवन संतुलन के महत्व को मान्यता देते हैं और आपको अपने कार्य तथा निजी जीवन में स्वस्थ संतुलन बनाए रखने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है।